
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
สมัยสามัญ ที่ ๓  ครั้ง  ๑/๒๕๖๕ 

เมื่อวันที่  ๘  สิงหาคม  ๒๕๖๕  เวลา ๐๙.๓๐ น. 
ณ   ห้องประชุมเทศบาลบ้านถ่อน 
******************************* 

รายช่ือผู้มาประชุม 
      1. นายอรรถชัย โคตรชมภู  ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      2. นางพยอม โคตรชมภู  รองประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      3. นางยุวร ี  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      4. นางฐิติพร อรรครับ            สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      5. นางรัชนีชล   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      6. นางสาวธนพร โพธิชัยศรี  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      7. นางวาสนา  นามขยัน  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      8. นายอรัญ  นิสสัยพราหมณ์             สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  1 
      9. นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      10. นายชัยชนะ โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      11. นายวีระพงษ์  คำวงศา   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      12. นางสมสุข  โคตรชมภู  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  เขต  2 
      ๑3. นายราชัน   ทองชมภู                 เลขานุการสภา  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
      1. นายสงกรานต์   สาริกา    นายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๒. นายสง่า            คำพันธุ์   รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
      ๓. นายเกรียงศักดิ์   ทองจำปา  เลขานุการนายกฯ 
      ๔. นายทองใบ        โคตรชมภู  ที่ปรึกษานายกฯ 
      ๕. นายปราโมทย์     สุทธากรณ์   ปลัดเทศบาล 
      ๖. นางศศิวิมล        ศิริมณี   ผอ.กองคลัง 
      ๗. นางสาวดารุณี     อรรคคะ  ผอ.กองการศึกษาฯ 
      ๘. นายไพบูลย์        หว้ยทราย  ผอ.กองช่าง 
      ๙. นายสุรพล         โคตรชมภู  ผอ.กองสวัสดิการ 
      10.พ.จ.อ.ไพบูลย์    จูมพิลา   หัวหน้าสำนักปลัด 
      11. นางสาวสมใจ สาเสี่ยน   นักวิชาการสุขาภิบาลชำนาญการ 
      12. นางสาวแสงมณ ีพลเนตร   นักทรัพยากรบุคคล 
      13. นางธิดารัตน์  คินาพิษ   เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน 
      14. นายสายันต ์ มลาไวย์   นักจัดการงานทั่วไป 
      ๑๕.นายสมเกียรติ   โคตรชมภู  รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านถ่อน 
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เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.๓๐ น. 

นายราชัน  ทองชมภู รองปลัดเทศบาล (เลขานุการสภาฯ)   เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านนายกฯ ท่าน 
รองผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านปลัด พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน บัดนี้ ได้ถึงเวลานัดประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ ๓           ครั้งที่ ๑/
๒๕๖๕ แล้ว และได ้ตรวจสอบรายชื ่อสมาช ิกสภาเทศบาลตามมาตรา ๒๗ แห่ง 
พระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และข้อ ๒๕ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๕๔ ปรากฏว่ามีสมาชิกได้มาลงชื่อครบองค์
ประชุม คือไม่น้อยกว่ากึ่งหนึ่งของสมาชิกเท่าที่มีอยู่ จึงขอเรียนท่านประธานสภาฯ ได้จุด
ธูป เทียนบูชาพระรัตนตรัย และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป 
เชิญครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล)   สวัสดีครับ ท่านนายกเทศมนตรี สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการ
ประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๓  ครั้งที่ 1/ ๒๕๖๕  ปรากฏว่ามีสมาชิกมาครบ
องค์ประชุม กระผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุม ต่อไปครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
อยากให้ทางเทศบาลตำบลบ้านถ่อนให้ความสำคัญในการการเพิ่มประสิทธิภาพและ
ศักยภาพของสมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน ก็ฝากท่านนายกฯพิจารณาด้วยนะครับ  
ประธานฯไม่มีเรื่องแจ้งเพ่ิมเติม ท่านนายกฯมีอะไรแจ้งในที่ประชุมไหมครับ 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)สวัสดีครับ ท่านประธานฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาล   
หัวหน้าส่วนราชการ พนักงาน เจ้าหน้าที่ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมขอแจ้งการเข้า
ร่วมงานจิตอาสาในวันที่ ๑๒ สิงหาคม ๒๕๖๕  ที่วัดป่าหนองหิน หมู่ที่ ๖  

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู  (ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปก็คงเป็นระเบียบวาระที่ ๒ เกี่ยวกับเรื่องรับรองรายงาน
การประชุมครั้งที่แล้ว คือ รายงานการประชุมสมัยสามัญที่ ๒ ครั้งที่ 3 ประจำปี ๒๕๖๕  
วันที่ 2๗  มิถุนายน  ๒๕๖4  ขอมอบให้เลขานุการสภาได้ชี้แจ้งครับ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)  ตามที่ได้แจกเอกสารให้ที่ประชุมได้ตรวจพิจารณาความถูกต้อง เพราะ
ฝ่ายกิจการสภาฯ  โดยเลขานุการสภาฯ  ได้นำรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบา้น
ถ่อน เผยแพร่ในเว็บไซด์ของเทศบาล www.banthon.go.th/ ให้ที่ประชุมพิจารณา  หาก
มีข้อบกพร่องหรือแก้ไขขอให้โปรดแจ้งเลขานุการสภาฯหรือหากตรวจสอบพบข้อแก้ไขก็
สามารถแจ้งในภายหลัง  

 

 

http://www.banthon.go.th/
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ระเบียบวาระท่ี  ๓  กระทู้ถาม 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ขอดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ  
ระเบียบวาระที่ ๓  กระทู้ถาม  ได้มีสมาชิกท่านใดยื่นหนังสือกระทู้ถามเก่ียวกับข้อเท็จจริง
หรือการบริหารงานของคณะผู้บริหารในวาระนี้ ท่านเลขานุการสภามีเรื่องจะชี้แจ้งในที่
ประชุมไหมครับ เชิญท่านเลขาฯ 

นายราชัน  ทองชมภู(เลขานุการสภาฯ)      
  ไม่มีครับ  

 
ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๔   

-ไม่มี- 

ระเบียบวาระที่ ๕        เรื่องท่ีเสนอพิจารณา  
 ๕.๑ การคัดเลือกตัวแทนสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด   
 เชิญท่านเลขานุการสภา ชี้แจงรายละเอียด 

นายราชัน  ทองชมภู (เลขานุการสภาฯ)  ด้วยระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยคณะกรรมการธรรมาภิบาล  
จังหวัด พ.ศ. ๒๕๕๒ ข้อ ๕ ได้กำหนดให้มีคณะกรรมการธรรมาภิบาลจังหวัด ประกอบด้วย 
ผู้ตรวจราชการสำนักนายกฯเป็นประธาน ผู้แทนภาคประชาสังคม ผู้แทนสมาชิกสภา
ท้องถิ่น และผู้แทนภาคธุรกิจเอกชนในจังหวัดเป็นกรรมการ โดยมีอำนาจหน้าที่ ข้อ 22 ก.
ธ.จ. มีอำนาจหน้าที่ ดังต่อไปนี้ 
(1) สอดส่องการปฏิบัติภารกิจของหน่วยงานของรัฐ และเจ้าหน้าที่ของรัฐในจังหวัด ให้ใช้
วิธีการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดี 
(2) แจ้งให้ผู้ว่าราชการจังหวัด ดำเนินการตามอำนาจหน้าที่ ในกรณีที่พบว่ามีการละเลยไม่
ปฏิบัติตามกฎหมาย ระเบียบ หรือข้อบังคับ หรือมีกรณีทุจริต 
(3) เสนอแนะแนวทางการปฏิบัติและการส่งเสริมตามหลักคุณธรรมจริยธรรม และธรรมาภิ
บาลเพื่อการบริหารกิจการบ้านเมืองที่ดีของหน่วยงานของรัฐ และเจ้าหน้าที่ของรัฐ แก่ผู้ว่า
ราชการจังหวัด และหน่วยงานของรัฐในจังหวัด 
(4) ติดตามการปฏิบัติตามมติ ก.ธ.จ. 
(5) แต่งตั้งที่ปรึกษาด้านวิชาการ การประชาสัมพันธ์ หรือด้านอื่น จำนวนไม่เกินสามคน 
(6) เผยแพร่ผลการปฏิบัติหน้าที่ต่อสาธารณะตามที่เห็นสมควร 
    ข้อ 26 ก.ธ.จ. มีอำนาจออกหนังสือแจ้งให้หน่วยงานของรัฐ ผู้ว่าราชการจังหวัดที่
ปรึกษาตามข้อ 22(5) และบุคคลที่เก่ียวข้อง เข้าร่วมประชุม หรือจัดส่งเอกสาร หรือข้อมูล
ต่างๆ รวมทั้งชี้แจงข้อเท็จจริง เพ่ือประกอบการพิจารณาได้ตามความจำเป็น โดยให้จังหวัด 



-๔- 
สรรหาผู้แทนสภาท้องถิ่นโดยคัดเลือกตัวแทนกันเองจำนวน ๑ คน เป็นตัวแทน อปท. เข้า
พิจารณาในระดับอำเภอๆละ ๑ คน เพ่ือส่งรายชื่อในระดับจังหวัดต่อไป ขอให้ที่ประชุม
พิจารณาเสนอชื่อด้วยนะครับ  

นางพยอม  โคตรชมภู (รองประธานสภา)   ดิฉัน ขอเสนอท่านประธานสภาอรรถชัย โคตรชมภู ค่ะ 

นายราชัน  ทองชมภู (เลขานุการสภาฯ)   มีท่านใดเสนอรายชื่ออีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมเห็นชอบ  
ด้วยนะครับ 

ที่ประชุมสภา             มาประชุมสภา ๑๒ ท่าน 
 มีมติเห็นชอบ  11  เสียง  งดออกเสียง  1  ท่าน (ประธานสภาฯ)  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๕.๒   
สำนักปลัดขออนุมัติโอนงบประมาณ เพ่ือไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ในงบประมาณรายจ่าย
ประจำปี ๒๕๖๕.  

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ผมขอมอบให้เจ้าหน้าที่รับผิดชอบในการชี้แจงครับ 

พ.จ.อ.ไพบูลย์  จูมพิลา (หน.สป)  สวัสดีครับท่านประธาน นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร 
สมาชิกสภาเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ  พนักงาน  เจ้าหน้าที่  และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
ท่าน  ท่าน ด้วยสำนักปลัดขออนุมัติในการโอนลดงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๕ 
แผนงานทั่วไปงานบริหารทั่วไปที่เกี่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ประเภท
ครุภัณฑ์วิทยาศาสตร์หรือการแพทย์ รายการเครื่องพ่นหมอกควัน ตั้งไว้ ๕๙,๐๐๐ บาท 
ตามบัญชีโอนงบประมาณ ประจำปี ๒๕๖๕ โอนครั้งที่  ๑๘ อนุมัติเมื่อวันที่ ๒๘ มิถุนายน 
๒๕๖๕  โดยมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่จำนวน ๑รายการคือ แผนงานทั่วไปงานบริหาร
ทั่วไปที่เกี ่ยวกับสาธารณสุข งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์ทางการเกษตร 
รายการเครื ่องพ่นหมอกควัน เป็นเงิน ๕๙,๐๐๐ บาท ฉบับเดือน ธันวาคม ๒๕๖๔ 
รายละเอียดตามเอกสาร  รายการนี้เคยได้เข้าสภาพิจารณาแล้วแต่ตั้งผิดหมวดก็เลยขอ
ความเห็นชอบต่อสภาอีกครั้ง  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) มีท่านใดสอบถามไหมครับถ้าไม่มีผมข้อมติที่ประชุมเลยนะครับ   
ขอมติที่ประชุมในการโอนงบประมาณของสำนักปลัดด้วยครับ  

ที่ประชุมสภา             มาประชุมสภา ๑๒ ท่าน 
 มีมติเห็นชอบอนุมัติ  11  เสียง  งดออกเสียง  1  ท่าน (ประธานสภาฯ)  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๕.๓   
กองการศึกษาขออนุมัติโอนลด โอนเพิ่มงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๕. (รายละเอียด
ตามเอกสารที่แจก.  
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นางสาวดารุณี  อรรคคะ   (ผอ.กองการศึกษาฯ) เรียนท่านประธานสภาฯ นายกฯและสมาชิกสภาฯ   
  และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ด้วยกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม ขออนุมัติโอน
งบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๕ ดังนี้   
โอนลด แผนงานการศึกษางานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบลงทุนที่ดินและ
สิ่งก่อสร้างประเภทค่าปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการปรับปรุงซ่อมแซมอาคาร
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลตำบล เพื่อจ่ายเป็นค่าปรับปรุงห้องน้ำ ๒ ห้อง รวมเป็น
ห้องเรียน ๑ ห้อง พร้อมปูกระเบื้อง พร้อมป้ายโครงการ ๑ ป้าย งบประมาณตั้งไว้ 
๑๐๐,๐๐๐ บาท ขอโอนลดจำนวน ๑๐๐,๐๐๐ บาท คงเหลือหลังโอน ๐ บาท 
ไปโอนเพิ ่มลด แผนงานการศึกษางานระดับก่อนวัยเรียนและประถมศึกษา งบ
ดำเนินงาน หมวดค่าใช่สอยประเภทรายจ่ายที่ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายอื่นๆ ค่าบำรุง ค่า
ซ่อมแซมทรัพย์สินภายในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั ้ง ๒ ศูนย์ เพื ่อใช้งานได้ตามปกติ
งบประมาณตั้งไว้ ๒๐,๐๐๐ บาท ขอโอนเพิ่ม ๑๐๐,๐๐๐ บาท งบประมาณหลังโอน 
๑๒๐,๐๐๐ บาท ขอให้ที่ประชุมพิจารณาด้วยคะ  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) มีท่านใดสอบถามไหมครับถ้าไม่มีผมข้อมติที่ประชุมเลยนะครับ   
ขอมติที่ประชุมในการโอนงบประมาณของกองการศึกษาฯด้วยครับ  

ที่ประชุมสภา             มาประชุมสภา ๑๒ ท่าน 
 มีมติเห็นชอบอนุมัติ  11  เสียง  งดออกเสียง  1  ท่าน (ประธานสภาฯ)  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๕.๔   
การให้ความเห็นชอบในการรับโอนสินทรัพย์ฯ(โครงการก่อสร้างระบบกระจายน้ำด
พลังงานแสงอาทิต์หนองกก หนองหิน หมู่ที่ ๖ ตำบลบ้านถ่อน) จากสำนักงาน
ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมจังหวัดหนองคาย เชิญครับ  

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ขอมอบให้รองปลัดฯ  ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุม 

นายราชัน  ทองชมภู (รองปลัดฯ)  ด้วยสำนักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมจังหวัดหนองคาย  
ขอให้เทศบาล เสนอขอความเห็นชอบกรณีรับโอนทรัพย์สินฯ(โครงการก่อสร้างระบบ
กระจายน้ำด้วยพลังงานแสงอาทิตย์หนอกก หนองหิน หมู่ที่ ๖ ตำบลบ้านถ่อน จากสภา
ท้องถิ่นและรับรองสำเนาส่งให้สำนักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมจังหวัด
หนองคาย ขอให้ที่ประชุมพิจารณาในการรับโอนทรัพย์สินฯดังกล่าวด้วยนะครับ   

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) มีท่านใดสอบถามไหมครับถ้าไม่มีผมข้อมติที่ประชุมเลยนะครับ   
ขอมติที่ประชุมในการรับโอนสินทรัพย์ฯจากสำนักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม
จังหวัดหนองคาย   
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ทีป่ระชุมสภา             มาประชุมสภา ๑๒ ท่าน 
 มีมติเห็นชอบในการรับโอนสินทรัพย์ 11 เสียง  งดออกเสียง 1ท่าน (ประธานสภาฯ)  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๕.๕   
การให้ความเห็นชอบในการรับโอนสินทรัพย์ฯ ระบบอบแห้งพลังงานแสงอาทิต์ จำนวน ๕ 
ตู้ จากสำนักงานพลังงานจังหวัดหนองคาย รายละเอียดตามเอกสารที่แจก เชิญครับ  

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ขอมอบให้ หัวหน้าสำนักปลัด  ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุม 

พ.จ.อ.ไพบูลย์  จูมพิลา (หน.สป)   การรับโอนสินทรัพย์ฯ ระบบอบแห้งพลังงานแสงอาทิต์  
จากสำนักงานพลังงานจังหวัดหนองคายให้กับเทศบาลตำบลบ้านถ่อน จำนวน ๕ ตู้ 
โครงการเพิ่มสมรรถนะด้านการบริหารและจัดการพลังงานครบวงจรในชุมชนระดับตำบล
และเครือข่ายพลังงานชุมชนเพื่อให้เป็นไปตามระเบียบของทางราชการในการให้ความ
เห็นชอบในการรับโอนทรัพย์สิน ของสภาเทศบาล และการบริหารจัดการพัสดุที่ได้รับการ
ถ่ายโอน จึงขอความเห็นชอบต่อสภาอีกครั้ง  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) มีท่านใดสอบถามไหมครับถ้าไม่มีผมข้อมติที่ประชุมเลยนะครับ   
ขอมติที่ประชุมในการรับโอนทรัพย์สินฯจากสำนักงานพลังงานจังหวัดหนองคาย   

ทีป่ระชุมสภา             มาประชุมสภา ๑๒ ท่าน 
 มีมติเห็นชอบในการรับโอนสินทรัพย์ 11 เสียง  งดออกเสียง 1ท่าน (ประธานสภาฯ)  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี ๕.๖   
ด้วยสำนักปลัดฯ และกองช่าง ขออนุมัติโอนงบประมาณเพ่ือไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  
(รายละเอียดตามเอกสารที่แจก  เชิญครับ  

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ขอมอบให้  หน.สป.และ ผอ.กองช่าง  ชี้แจงรายละเอียดต่อที่ประชุม 

พ.จ.อ.ไพบูลย์  จูมพิลา (หน.สป)   ตามท่ีกองช่างได้ร้องขอโอนงบประมาณเพ่ิมเติมเพ่ือทำการย้ายเสาไฟฟ้าของ 
สถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้า สำนักปลัดเทศบาลตำบลบ้านถ่อน ขออนุมัติโอนลด โอนเพ่ิม 
งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖5  รายละเอียดดังนี้ 
 

รายการโอนลดงบประมาณรายจ่าย  จำนวน 8 รายการ  ดังนี้ 
1. แผนงานงบกลาง งานบริหารงานงบกลาง งบกลาง หมวดงบกลาง 

ประเภทเงินสมทบกองทุนประกันสังคม ตั ้งไว้ 190 ,000 บาท คงเหลือก่อนโอนลด 
34,823 บาท ขอโอนลด 4,000 บาท คงเหลือหลัง   โอนลด 30,823 บาท  

2. แผนงานงบกลาง งานบริหารงานงบกลาง งบกลาง หมวดงบกลาง 
ประเภทเงินทุนส่งเสริมกิจการสมาคมสันนิบาตแห่งประเทศไทย ตั้งไว้ 60 ,000 บาท 
คงเหลือก่อนโอนลด 23,336.28 บาท ขอโอนลด 23,000 บาท คงเหลือหลังโอนลด 
336.28 บาท  
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3. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่า

ใช้สอย ประเภทรายจ่ายเกี่ยวเนื่องกับการปฏิบัติราชการที่ ไม่เข้าลักษณะรายจ่ายงบ
รายจ่ายอื่นๆ ค่าเช่าที่ราชวัสดุและค่าธรรมเนียมการต่อสัญญาเช่า ตั้งไว้ 10 ,000 บาท 
คงเหลือก่อนโอนลด 4,422 บาท ขอโอนลด 4,000 บาท คงเหลือหลังโอนลด 422 
บาท 

4. แผนงานบริหารทั่วไป งานบริหารงานทั่วไป งบดำเนินงาน หมวดค่า
วัสดุ ประเภทวัสดุจราจร ตั้งไว้ 20,000 บาท คงเหลือก่อนโอนลด 1,500 บาท ขอโอน
ลด 1,500 บาท คงเหลือหลังโอนลด 0 บาท 

5. แผนงานสาธารณสุข งานบริหารงานทั่วไปเกี่ยวกับสาธารณสุข งบ
ดำเนินงาน หมวดค่าใช้สอย ประเภทโครงการรณรงค์และป้องกันโรคติดเชื้อไวรัสโคโรนา 
2019 (COVID-19) ตั้งไว้ 30,000 บาท คงเหลือก่อนโอนลด 30,000 บาท ขอโอนลด  
21,417.50 บาท  คงเหลือหลังโอนลด 8,582.50 บาท 

6. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวด
เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทเงินเพิ่มต่างๆ ของข้าราชการหรือพนักงานส่วนท้องถิ่น ตั้ง
ไว ้ 36 ,000 บาท คงเหลือก่อนโอนลด 36 ,000 บาท ขอโอนลด 16 ,000 บาท  
คงเหลือหลังโอนลด 20,000 บาท 

7. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบบุคลากร หมวด
เงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทเงินเพิ่มต่างๆ ของลูกจ้างประจำ ตั้ งไว้ 20,000 บาท 
คงเหลือก่อนโอนลด 20,000 บาท ขอโอนลด 20,000 บาท คงเหลือหลังโอนลด 0 
บาท 

8. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารงานคลัง งบดำเนินงาน หมวด
ค่าใช้สอย ประเภทโครงการเพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติงานและพัฒนาระบบแผนที่ภาษี
และทะเบียนทรัพย์สิน ตั้งไว้ 50,000 บาท คงเหลือก่อนโอนลด 30,000 บาท ขอโอน
ลด 15,000 บาท คงเหลือหลังโอนลด 15,000 บาท 

รายการโอนเพิ่มงบประมาณรายจ่ายตั้งเป็นรายการใหม่  จำนวน 1 รายการ   
     1. แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรม
และการโยธา     งบเงินอุดหนุน หมวดเงินอุดหนุนส่วนรัฐวิสาหกิจ ประเภทค่าใช้จ่ายใน
การก่อสร้างขยายเขตระบบจำหน่ายไฟฟ้า ของ สถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้า บ้านโพนงาน – 
บ้านถ่อน ตั้งไว้ 104,917.50 บาท  

 
 

นายไพบูลย์  ห้วยทราย (ผอ.กองช่าง)  ขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๕ ดังนี้ 
รายการโอนลดงานก่อสร้างพื้นฐาน งบลงทุน หมวดที่ดินและสิ่งก่อสร้าง โครงการวางท่อ
ระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ ๕ บ้านถ่อนเหนือ ตั้งไว้ ๑๕๐,๐๐๐ บาทเพ่ือจ่ายเป็น
ค่าวางท่อระบายน้ำคอนกรีตจุดเริ่มต้นโครงการหน้าบ้านนายรัฐสิทธิ์ -บ้านกำนัน วางท่อ 
คสล. ขนาด ๐.๘๐ x ๑.๐๐ เมตร จำนวน ๓๓ ท่อนระยะยาว ๔๐ เมตร พร้อมบอพักเท
กับที่พร้อมป้ายโครงการตามแบบเทศบาลกำหนด ตั้งจ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป  โอนลด 
๑๕๐,๐๐๐ บาท งบประมาณหลังโอนคงเหลือ ๐ บาท 
รายการโอนเพิ่มงบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ . แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา 
งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับอุตสาหกรรมและการโยธา     งบเงินอุดหนุน หมวดเงินอุดหนุน 
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ส่วนรัฐวิสาหกิจ ประเภทค่าใช้จ่ายในการก่อสร้างขยายเขตระบบจำหน่ายไฟฟ้า ของ 
สถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้า บ้านโพนงาน – บ้านถ่อน ตั้งไว้ ๑๕๐,๐๐๐ บาท   
รวมงบประมาณหลังโอนมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ สำนักปลัด  104,917.50 บาท และ
กองช่าง ๑๕๐,๐๐๐ บาท เป็นเงิน ๒๕๔,๙๑๗.๕๐ บาท   

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ตามท่ีผมได้เรียนชี้แจงให้ที่ประชุมทราบปัญหาการร้องเรียนเรื่อง 
ร้องขอให้ย้ายเสาไฟฟ้าสถานีสูบน้ำออกจากพ้ืนที่ส่วนบุคคล ซึ่งเป็นปัญหามานานหลายปี
แล้วยังไม่ได้รับการแก้ไข ปัจจุบันผู้ร้องได้ยื่นต่อศูนย์ดำรงธรรมอำเภอท่าบ่อ เพ่ือที่จะหา
ทางแก้ไขไกล่เกลี่ย โดยอำเภอให้ทางเทศบาลดำเนินการโดยเร็วให้กับผู้ร้อง อีกท้ังยังเป็น
การบริหารจัดการสถานีสูบที่ดียิ่งขึ้นไป ก็ขอให้สภาพิจารณาด้วยนะครับ 

นางพยอม  โคตรชมภู (รองประธานสภา)  ในส่วนงบประมาณของโครงการเดิมที่ท่านโอนไปทำอย่างอ่ืนโดยตั้ง 
จ่ายเป็นรายการใหม่ ขอให้ท่านนายกพิจารณานำเข้าเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายปี 
๒๕๖๖ ด้วยนะคะเพราะประชาชนในพื้นท่ีก็เดือดร้อนเหมือนกัน  

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ครับผมพิจารณาให้งบประมาณมากกว่าเดิม 

นายอรรถชัย โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล) มีท่านใดจะสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมเห็นชอบ  
ในการโอนงบประมาณของกองช่าง และสำนักปลัด ยกมือครับ 

ที่ประชุมสภา             มาประชุมสภา ๑๒ ท่าน 
 มีมติเห็นชอบในอนุมัติ  11  เสียง  งดออกเสียง  1  ท่าน(ประธานฯ)   

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ต่อไปเป็นระเบียบที่ ๕.๗ การพิจารณาการร่างเทศบัญญัติ 
งบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๖   เชิญท่านนายกครับ     

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)    ขอพักประชุม ทานข้าวเที่ยงก่อนครับ  
     

-พักเที่ยง- 

เริ่มประชุมต่อ ๑๓.๐๐ น. 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)    ต่อไปเป็นระเบียบที่ ๕.๗ 
การพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๖ ในขั้นรับหลักการ 
รายละเอียดตามเอกสารที่แจก ขอเชิญท่านคณะผู้บริหารได้ชี้แจงรายละเอียดเชิญครับ 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  กระผมผู้บริหารเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  จะเสนอร่างเทศบัญญัติ    
งบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๖ ต่อสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  ฉะนั้นในโอกาสนี้  
กระผมนายกเทศมนตรีเทศบาลตำบลบ้านถ่อน  จึงขอชี้แจงให้ท่านประธานและสมาชิกทุก
ท่านได้ทราบถึงสถานะการคลัง ตลอดจนหลักการและแนวนโยบายการดำเนินการ ตาม 
 



-๙- 
คำแถลงงบประมาณประกอบงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๕   
ดังต่อไปนี้ 
1.สถานะการคลัง 

 1.1 งบประมาณรายจ่ายทั่วไป 
ในปีงบประมาณ พ.ศ.2565  ณ วันที่ 31 กรกฎาคม พ.ศ.2565 องค์กรปกครอง

ส่วนท้องถิ่นมีสถานะการเงิน  ดังนี้ 
1.1.1 เงินฝากธนาคาร 28,146,065..75 บาท 
1.1.2 เงินสะสม จำนวน 55,909,869.50 บาท 
1.1.3 เงินทุนสำรองเงินสะสม 12,012,927.53  บาท 
1.1.4 รายการที่ได้กันไว้แบบก่อหนี้ผูกพันและยังไม่ได้เบิกจ่าย   
จำนวน 0 โครงการ รวม 0.00 บาท 

2.การบริหารงบประมาณ ในปีงบประมาณ 2565  ณ วันที่ 31 กรกฎาคม 2565 
 (1) รายรับจริง จำนวน  34,824,014.74  บาท  ประกอบด้วย 
  หมวดภาษีอากร              จำนวน    488,848.85  บาท 
  หมวดค่าธรรมเนียม ค่าปรับ และใบอนุญาต จำนวน 129,520.80  บาท 
  หมวดรายได้จากทรัพย์สิน        จำนวน     177,255.03  บาท 
  หมวดรายได้จากสาธารณูปโภคและการพาณิชย์ จำนวน 1,426,193.00 บาท 
  หมวดรายได้เบ็ดเตล็ด        จำนวน      65,000.00  บาท 
  หมวดรายได้จากทุน        จำนวน            0.00    บาท 
  หมวดภาษีจัดสรร        จำนวน 16,101,488.45  บาท 
  หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป        จำนวน 16,845,130.49  บาท 
 (2) เงินอุดหนุนที่รัฐบาลให้โดยวัตถุประสงค์/เฉพาะกิจ   จำนวน  2,647,131.49  บาท 
 (3) รายจ่ายจริง จำนวน  30,039,290.33  บาท ประกอบด้วย 
  งบกลาง          จำนวน 10,748.128.13 บาท 
  งบบุคลากร         จำนวน 12,401464.32 บาท 
  งบดำเนินงาน         จำนวน  7,659,754.84  บาท 
  งบลงทุน          จำนวน    178,400.00  บาท 
  งบรายจ่ายอื่น          จำนวน       0.00  บาท 
  งบเงินอุดหนุน         จำนวน    1,247,000.00 บาท 
 (4) รายจ่ายจากเงินอุดหนุนที่รัฐบาลให้โดยระบุวัตถุประสงค์ จำนวน 2,647,131.40 บาท 

 (5) รายจ่ายที่จ่ายจากเงินสะสม         จำนวน             0.00  บาท 
 (6) รายจ่ายที่จ่ายจากเงินทุนสำรองเงินสะสม        จำนวน             0.00  บาท 
 (7) รายจ่ายที่จ่ายจากเงินกู้         จำนวน              0.00 บาท 
 



-๑๐- 

นายสงกรานต์  สาริกา (นายกเทศมนตรี)  ในส่วนของรายละเอียดร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายปี  
๒๕๖๖ ผมขอมอบให้หัวหน้าส่วนราชการเป็นคนชี้แจงต่อที่ประชุม ในรายละเอียดต่อไป
ครับ 

นายราชัน  ทองชมภู (รองปลัดเทศบาล)  การพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างเทศบัญญัติงบประมาณปี ๒๕๖๖  
 ผมชี้แจงรายละเอียดงบประมาณรายจ่ายทั่วไป จำแนกตามแผนงาน (รายละเอียดตาม
เอกสารแนบ) 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู (ประธานสภาเทศบาล) ที่ประชุมมีท่านใดมีข้อสงสัยเกี่ยวกับการจัดทำร่างงบประมาณ 
รายจ่ายประจำปี ๒๕๖๖ เชิญท่านสอบถามและอภิปรายได้ เชิญได้ครับในขั้นพิจารณา
หลักการ 

 

นางยุวรี  โคตรชมภู  (สท.เขต ๑) สอบถามถึงการนำเอาเงินสำรองจ่ายมาใช้ได้ในกรณีใดบ้างคะ 

 

นางศศิวิมล   ศิริมณี (ผอ.กองคลัง)  องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นสามารถใช้จ่ายเงินสำรองจ่ายได้ในกรณีฉุกเฉินที่ 
มีสาธารณภัยเกิดข้ึนหรือบรรเทาปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนเป็นส่วนรวม  หรือ
กรณีการป้องกันและยับยั้งก่อนการเกิดสาธารณภัย หรือคาดว่าจะเกิดสาธารณภัยได้ซ่ึง
ในปีนี้เพิ่มขึ้นจากปีที่แล้ว ตั้งไว้ ๒๐๐,๐๐๐ บาท  

 

นางพยอม  โคตรชมภู  (รองประธานสภาฯ) โครงการฝึกอบรม อปฟร.ที่ตั้งไว้มีรายละเอียดอะไรบ้างคะ 
 

พ.จ.อ.ไพบูลย์  จูมพิลา (หน.สป)   โครงการฝึกอบรม อปพร. มีกำหนดการจัด ๕ วันครับ กลุ่มเป้าหมาย ๓๐ คน 
ค่าใช้จ่ายจะมี ค่าอาหาร เครื่องดื่ม ชุดฝึก ค่าตอบแทนวิทยากร ฯลฯ ส่วนรายละเอียด
จะแจ้งให้ผู้บริหารทราบอีกครั้ง  
   

 
 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู (ประธานสภาเทศบาล) ก็ขอให้ที่ประชุมได้ตรวจสอบ มีปัญหา ข้อสงสัยก็ถามได้นะคะ 
การประชุมครั้งต่อไปก็เป็นขั้นตอนของการแปรญัตติก็ขอให้ท่านได้ทำตามแบบเป็น
หนังสือยื่นต่อประธานกรรมการแปรญัตติได้ 
 

นายราชัน  ทองชมภู   (เลขานุการฯ)   ขออนุญาตท่านประธานฯ ขอแจ้งในที่ประชุมในข้ันตอนรับหลักการก ็
อยากให้ขอความเห็นจากสภาในที่ประชุม ในขั้นตอนแรกครับ และสำหรับการยื่น
แปรญัตติทุกท่านก็ขอให้ยื่นภายในกำหนดสำหรับการพิจารณางบประมาณรายจ่าย                      
ของเราในวาระแรก ก็คือ ขั้นรับหลักการ แล้วในส่วนของวาระที่ ๒ ก็ขอให้ท่านโปรด
ศึกษาประเด็นใดที่เกี่ยวข้องกับหน่วยงานใดก็จะมอบให้หัวหน้าส่วน ผอ.แต่ละกอง
รับผิดชอบในการชี้แจงนะครับ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู (ประธานสภาเทศบาล)  มีท่านใดจะสอบถามไหมครับ ถ้าไม่มีขอมติที่ประชุมในการรับ  
หลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี ๒๕๖๖ ครับ 
 



-๑๑- 

ที่ประชุมสภา        มาประชุมสภา  ๑๒  ท่าน 
  มีมติ ๑๑ เสียง รับหลักการร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปี ๒๕๖๖ 
  งดออกเสียง ๑ ท่าน (ประธานสภาฯ) 

นายอรรถชัย โคตรชมภู (ประธานสภาเทศบาล) ก็อยากให้ที่ประชุมพิจารณากำหนดวันยื่นแปรญัตติ ตามระเบียบ  
 กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่น ข้อที่ ๔๙  และ ๕๐  ไม่น้อยกว่า ๒๔ 
ชั ่วโมง คือ เริ ่มในวันที ่ ๙-๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๕ ในเวลาราชการ ๐๘.๓๐-๑๖.๓๐ น. 
จำนวน ๒ วัน รวมกันแล้วก็เป็น ๔๘ ชั่วโมง เป็นวันเสนอคำแปรญัตติ สามารถยื่นได้ฝ่าย
กิจการสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน วันศุกร์ที่ ๑๑ สิงหาคม จะได้รวบรวมเพ่ือประธานสภา
จะได้ส่งให้คณะกรรมการแปรญัตติ วันที่ ๑๒-๑๔ สิงหาคม เป็นวันหยุดราชการและวันที่
จันทร์-พุธ ที่ ๑๕-๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๕ คณะกรรมการแปรญัตติประชุมพิจารณา ณ.ห้อง
ประชุมเทศบาล ให้แล้วเสร็จ และส่งเรื่องต่อประธานสภาในวันที่ ๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๕ 
ประธานสภาส่งรายงานแปรญัตติให้สมาชิก ผู้บริหาร ในวันที่ ๑๙ สิงหาคม เพื่อเข้าที่
ประชุมใหญ่พิจารณาในขั้นแปรญัตติในวันที่ ๒๒ สิงหาคม ๒๕๖๕ และไปลงมติในวันที่ 
๒๙ สิงหาคม ๒๕๖๕ เห็นชอบไหมครับ ถ้าเห็นชอบยกมือด้วยครับ 

ที่ประชุม                มาประชุมสภา  ๑๒  ท่าน   
                              มีมติ ๑๑ เสียง  เห็นชอบในการกำหนดวันพิจารณา  

งดออกเสียง ๑ ท่าน (ประธานสภาฯ) 

นายราชัน  ทองชมภู   (เลขานุการฯ)   ขอนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติอีกครั้งครับ 
1. ในวันที ่ ๙ – 1๐ สิงหาคม 256๕ เป็นวันเสนอคำแปรญัตติ โดยสมาชิกสภาฯ
สามารถยื่นแปรญัตติได้ที่ห้องกิจการสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน ในเวลาราชการ  
2. ว ันที ่ 1๕ – 1๗ สิงหาคม 256๕ คณะกรรมการแปรญัตติประชุมพิจารณา            
ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลบ้านถ่อนให้แล้วเสร็จ เพื่อที่จะเสนอเรื่องต่อประธานสภา
ในวันที่ 1๘ สิงหาคม 256๕ 
 

ที่ประชุม                รับทราบ   

ระเบียบวาระที่ ๖                เรื่องอ่ืน ๆ  

นายอรรถชัย  โคตรชมภู(ประธานสภาเทศบาล)  ต่อไปเป็นระเบียบที่ ๖ เรื่องอ่ืนๆ  
   มีท่านใดมีข้อคิดเห็นเกี่ยวกับประเด็นอ่ืนๆ บ้างไหมเชิญครับ 
     

นางพยอม  โคตรชมภู  (รองประธานสภาฯ)  ช่วงนี้เป็นหน้าฝนเกิดการอุดตันของท่อระบายน้ำ รางระบายน้ำ 
   ในพ้ืนที่ขอให้ผู้บริหารดำเนินการแก้ไขให้กับชาวบ้านด้วยค่ะ 

นายอรรถชัย  โคตรชมภู   (ประธานสภาเทศบาล)   ไม่ทราบมีสมาชิกท่านใดที่จะสอบถามเพ่ิมเติมอีกบ้าง  
หากไม่มีสมาชิกท่านใดมีข้อซักถามต่อที่ประชุมแห่งนี้แล้ว  กระผมขอขอบคุณทุกๆท่านที่
ให้ความร่วมมือทำให้การประชุมครั้งนี้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย กระผมขอแจ้งการ 



-๑๒- 
ประชุมในครั้งต่อไปคือสมัยสามัญที่ ๓ ครั้งที่ ๒ ในวันที่ 2๒  สิงหาคม ๒๕๖๕ และขอ
ปิดการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน สมัยสามัญที่ ๓ ครั้งที่ ๑ ประจำปี ๒๕๖๕ ณ 
บัดนี้  

เลิกประชุม                 เวลา  ๑5.0๐ น. 
 
 

    (ลงชื่อ)    เลขานุการสภาเทศบาล 
      (นายราชัน  ทองชมภู) 

(ลงชื่อ)    ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ 
      (นางสมสุข  โคตรชมภู) 

(ลงชื่อ)    เลขานุการตรวจรายงานการประชุม 
      (นางวาสนา  นามขยัน)  

 (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
             (นางสาวธนพร  โพธิชยัศรี)  

 (ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นายบัญญพนธ์   โคตรชมภู)   

(ลงชื่อ)    กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นางรัชนีชล  โคตรชมภู)   

-11- 
 

สภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน ได้มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๑ประจำปี 
๒๕๖๕ เมื่อวันที่ ๘ สิงหาคม ๒๕๖๕ ในคราวประชุมสภาเทศบาลสมัยสามัญที่ ...... ครั้งที่ .............ในวันที่
..................................................................................................................................... 

 

 (ลงชื่อ)      ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านถ่อน 
      (นายอรรถชัย  โคตรชมภู)                                                                                                                 


